

Непримиримая Пугачева избегает родни

Рамазан Рамазанов

Сегодняшние торжества в честь 70летнего юбилея Киркорова-старшего в концертном зале «Россия» планировалось завершить публичным примирением звездной семьи Пугачевых – Киркоровых. По крайней мере именно такой слух прошел в светской тусовке. Однако идее этой так и не суждено воплотиться в жизнь. Пятидесятитрехлетняя Алла Пугачева пренебрегла приглашением и предпочла участию в концерте отдых на Черноморском побережье.

Примадонна и в семье прима донна

Примадонна категорически отказалась принять участие в концерте в честь юбиляра. С некоторых пор отношения свекра и невестки более чем натянутые. Ни для кого не секрет, что неприязнь к избраннице сына появилась у родителей 35-летнего Филиппа с самого начала их любовного романа. Киркоровы-старшие были против этого брака. Особенно противилась этому Виктория Михайловна, мать Киркорова. Незадолго до смерти она все же вняла мольбам сына и благословила брак.

словила брак.

Но Пугачева умудрилась досадить свекрови даже после ее кончины. Примадонна уговорила Филипна отправиться на венчание в Израиль буквально через несколько часов после похорон его матери. Именно этот поступок невестки не может простить Бедрос Киркоров, который перевел после этого свои отношения с ней на официальный уровень. Пугачеву, по-

хоже, это вполне устраивает.

Интересное совпадение: пожив некоторое время с Филиппом в квартире Киркоровых на Котельнической набережной, Пугачева покинула ро-

BACKETON ATTOCKED ATT

дительский дом супруга сразу же после второй женитьбы свекра. Бедрос сочетался браком с фермершей по имени Людмила из Нижнего Новгорода. Властная провинциалка сразу установила в доме свои порядки. Привыкшая быть первой и единственной, Алла не выдержала присутствия конкурентки.

Если гора не идет к Магомету

Любящий сын Филипп недавно решил реабилитироваться в глазах престарелого отца. В канун юбилея он взял родителя с собой на гастроли в Израиль, где его уже дожидалась Пугачева, с единственной целью — попытаться снова примирить строптивую Аллу с отцом.

Несмотря на преклонный возраст Бедроса, Пугачева до сих пор не желает делать первый шаг. Но отец все еще верит в благоразумие взбалмошной невестки и надеется, что та придет с повинной. Как известно, Алла никогда не просит прощения. Это «золотое правило» она установила для себя еще в самом начале своей карьеры. Певицу неоднократно пытались обуздать советские чиновники, но Пугачева всегла блага верх

но Пугачева всегда брала верх.
Между тем многочисленная родня Киркоровых в Болгарии неоднократно пыталась их мирить. Несколько раз они приглашали звездную чету погостить в Стране золотых песков, дабы в неформальной обстановке осуществить свою идею. Пугачева приезжала в Софию, но практически не общалась с родственниками мужа и вопреки всем их ожиданиям останавливалась в гостинице.

Движение неприсоединения

Еще одну попытку примирения с
Пугачевой собирается предпринять
родная тетя Филиппа, младшая сестра Бедроса — пятидесятисемилетняя
Мари Киркорова. Известная оперная
певица приедет на бенефис брата и
заодно навестит племянника. Но, как
стало известно «Россіи», и этой попытке не суждено осуществиться и
вот почему.

пугачева и Киркоров приглашены в качестве почетных гостей на «Кинотавр» в Сочи, куда звездная чета уже прибыла прямым рейсом из Иерусалима. Своим присутствием они украсят один из дней фестиваля, после чего Филипп уедет в Москву на торжества отца, а Алла немного задержится на черноморском берегу, чтобы понежиться на солнышке. Певица вернется в Москву аккурат на следующий день после празднеств — седьмого июня.